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patroon granny kussen




Patroon Granny kussen
materialen

2 bollen paris lime (39)

1 bol paris eigeel (14)

1 bol paris oranje (13)

1 bol paris roze (33)

1 bol paris fuchsia (06)

1 bol paris rood (12)

1 bol paris lila (05)

1 bol paris paars (08)

1 bol paris aqua (02)

1 bol paris turquoise (10)
1 bol paris denim (30)

1 bol paris lichtblauw (29)
haaknaald 4.0 tot 4.5mm

Het kussen wordt gehaakt met de granny square techniek. Je haakt losse vierkantjes en naait deze,
als alle vierkantjes gehaakt zijn, aan elkaar. Het kussen bestaat uit 9 vierkanten voo rhet voorpand en
9 voor het achterpand. Met de restjes wol kan nog een volledig gehaakt kussen worden gemaakt in
granny squares naar eigen inzicht.

Kleurencombinaties Granny squares:

combinatie 1; toer 1 eigeel, toer 2 fuchsia, toer 3 lime, toer 4 roze, toer 5 rood (4 x)
combinatie 2; toer 1 eigeel, toer 2 fuchsia, toer 3 lime, toer 4 lichtblauw, toer 5 denim (4 x)
combinatie 3; toer 1 eigeel, toer 2 fuchsia, toer 3 lime, toer 4 lila, toer 5 paars (4 x)
combinatie 4; toer 1 eigeel, toer 2 fuchsia, toer 3 lime, toer 4 aqua, toer 5 turquoise (4 x)
combinatie 5; toer 1 eigeel, toer 2 fuchsia, toer 3 lime, toer 4 eigeel, toer 5 oranje (2x)

De combinaties worden volgens het onderstaande schema aan elkaar vast genaaid.




Start

Maak een opzet lus en haak 5 lossen, sluiten met een halve vaste in de eerste losse zodat het een
ring vormt. Of start met een magic loop.

Toer 1

Haak 3 keerlossen, 2 stokjes haken in de ring, 3 lossen, 3 stokjes haken in de ring (dit setje van 3
stokjes noem je ook wel een cluster), 3 lossen, 1 x cluster, 3 lossen, 1 x cluster, 3 lossen.

Sluit deze toer af met een halve vaste in het bovenste losse van de 3 keerlossen. In totaal heb je nu 4
clusters van 3 stokjes met op de hoeken 3 lossen. (zie ook afbeelding a.)

G 3 G 4

Afbeelding a.

Toer 2

Haak 3 keerlossen.

Haak 1 losse (dus totaal 4 lossen). Haak een cluster in de eerste kettingboog van de vorige toer, 3
lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog

Haak 1 losse, 1 x cluster in de volgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog
Haak 1 losse, 1 x cluster in de volgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog,
Haak 1 losse, 1 x cluster in de laatste kettingboog, 3 lossen, 2 stokjes in de laatste kettingboog.

Sluit deze toer af met een halve vaste in de bovenste losse van de 3 keerlossen. In totaal heb je nu 8
clusters van 3 stokjes met op de hoeken 3 lossen en op de zijkanten 1 losse. (zie ook afbeelding b.)
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Afbeelding b.



Toer 3

Haak 3 keerlossen.

Haak 2 stokjes in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer (dit was 1 losse).

Haak 1 losse, 1 x cluster in de eerstvolgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog
Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in volgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de volgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog,
Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer.

Haak 1 losse, 1 x cluster in laatste kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog, 1 losse.

Sluit de toer af met een halve vaste in de bovenste losse van de 3 keerlossen. In totaal heb je nu 12
clusters van 3 stokjes met op de hoeken 3 lossen en op de zijkanten 1 losse tussen de clusters.

Toer 4

Haak 3 keerlossen.

Haak 1 losse (dus totaal 4 lossen) haak een cluster in ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer.
Haak 1 losse, 1 x cluster in eerstvolgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog.
Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in volgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog,
Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de volgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog
Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in laatste kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog

Haak 1 losse, haak 2 stokjes in de ruimte tussen de clusters van de vorige toer

Sluit de toer af met een halve vaste in de bovenste losse van de 3 keerlossen. In totaal heb je nu 16
clusters van 3 stokjes met op de hoeken 3 lossen en op de zijkanten 1 losse tussen de clusters.

Toer 5

Haak 3 keerlossen.

Haak 2 stokjes in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer (dit was 1 losse).

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de eerstvolgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog
Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in volgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog
Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de volgende kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog,
Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer.

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse, 1 x cluster in laatste kettingboog, 3 lossen, 1 x cluster in dezelfde kettingboog

Haak 1 losse, 1 x cluster in de ruimte tussen de 2 clusters van de vorige toer

Haak 1 losse



Sluit de toer af met een halve vaste in de bovenste losse van de 3 keerlossen. In totaal heb je nu 20
clusters van 3 stokjes met op de hoeken 3 lossen en op de zijkanten 1 losse tussen de clusters.

Afwerking

Naai de vierkanten met een slingersteek aan elkaar vast volgens het schema (zie pagina 1). Als alle
vierkanten aan elkaar bevestigd zijn, haak je met Paris groen (nr 39) nog een rand vasten om de lap
heen als afwerkrand. Haak als beide zijden omhaakt zijn de 2 delen aan elkaar vast met halve vasten.




